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L
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UATOM 22 3 4%2 1.7%0| M >5 x ULN 2] CPK 45&0| E 15| QAL
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A-ChE LAAIBOIM, 2T) 16 F B2, 0] % 15 mg FOIZ, 30 mg FOI 2T H{FRO|A
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AYAIHOAM, 7| AY Al & 0 & 15mg = FO &2 SHAHoM 9| F 2t

L-IHE R AYAIHA, 8 F SO U AXMJMMTZT £ HEFY ANZ) Q|
LYz = O &F 45mg FOj 2t A0 242 0.1% R 0.3%RULE O] of 45mg 22 AY
XZot 20| F7HHQ W AXS0| & X| RUCH K4-THE FA2H LLAIR|A,
527 SC W dHS2 ez E O] 9 15 mg, 30 mg FOIT B AATOM 22} 0.8%,
0.8% X 0%RALCE O &F 15 mg X 30 mg FO{=0f| CHD &7[7t M AWM F o HES 100

ZF oo HOolZa o

o

80 2% f[-Uix R AMAI™HNAM, ZEX| T ot H 0|40 et oto| e
M 0|z A (alanine transaminase, ALT)2t OFATLE2H|O|E OFO0| - M O|& A (aspartate
transaminase, AST)7 E&&SHX|(ULN)2| 3 HY O|4 &%t Atgfl= O] & 45mg F =2 242}
1.5% S 1.5%, Y1472 212 0% H 0.3%0)| Al 2PEE|QUCE 52 F0f 2% -0 = KX 8
QAAAIHO| A, L2t otO) = FO|E A (alanine transaminase, ALT)7F FAASHK|(ULN)S| 3 HY
|4 &5 Atdl= O] 2F 15 mg, 30 mg F0{= 2t k= e| 22t 2.0%, 4.0%, 0.8%01 A

O

o

ZHEE| QAL OfALIEH|O|E OF0| e HO|& A (aspartate transaminase, AST)7t
FAABER[(ULN) 2| 3 HYf O] & 453t Atdl= Of 2F 15 mg, 30 mg 0=t {2 242+
1.6%, 2.0%, 0.4%0)| A HEEZ|ACE CHRE2| Zt of0[ . MO|2 A M5 At F354d0ln
L O|RUCH MO = ALT/AST o5 Saut dUES 7| AE AldS x50 A[ZHO]
XIEof wmep tEX oz X = UL
ORNER £

2t 3

8 Fo 52 FOf| ZX Y- = F=QHut KXY Z12to| AMA|IR™H0|N, O] of X
ZYAHE, LDL SHAHE X HDL S AHES =& X 2t2
UULE HO| A2 2HE O X| & £=X| H}I} 0 °

-8 & EY2HE2 0] & 45m Foist = B#T0|A 0.95 mmol/L 3731, O

= g =
15mg % 30 mg & FO% KX2BZ0AM 2t2ZH 0.87 mmol/L & 1.19 mmol/L S7HCE.

Q
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- B HDL Y AHE2 O] & 45mg 2 FOist F=2HF0A 0.44 mmol/L T2+ 1, O]
k15 mg % 30 mg 2 £ FX QY TOAM 22 0.21 mmol/L & 0.34 mmol/L S7+3HLCE.

- H DL 2 AHES2 0] & 45mg 2 0t S #HT A 0.52 mmol/L S7t3 1, O]
=

=
k15 mg % 30 mg 2 £ FX Y TOAM 22 0.65 mmol/L & 0.83 mmol/L S7F3HLCE.

aad

- o ZAX|E2 0] f 45m Eost S 2HT0|AM 0.05 mmol/L ZAZHT, O] 2F 15

g=
mg % 30 mg 2 Tt FRL2EHFOA ZH2E 0.03 mmol/L & 0.08 mmol/L T 73Ut

3gotEl eltd gz s dS

8 F0 2% fI-IhE R LA, 22Ot QA 2 T A (creatine
phosphokinase, CPK) =X| &5 0| 2HEE|RACE O] ©F 45 mg FO| 1t /AT OA 22t SHAtQ
2.2% 21 0.3%0| A >5 x ULN 2| CPK &&50| Enk|RUCt 52 0 ZE (-0 = A2
AYAI-FOA, O] & 15 mg T, 30 mg Tt YLT0N 22 2FXtO| 4.0%, 6.4%2F
1.2%0 A >5 x ULN Q| CPK 450| 2 E|QACH CHEE2] >5 x ULN =X| 452 Lo
IIE Cto| ERstX| ULt

= =
547 443

8 0 2% AA-THE F=H MAIZH A, O 2&F 45mg FO{ 1t A0 A 2H2E StXte
2.8%2} 0% A E™HX| = st B 0]AH0] 1000 cells/mm3 O| 2Ol =ML &= ZEA T} BEANCH
52 0| Z% -0 E X LA™ A, O] & 15 mg, 30mg T 1t ¢

o =
22} SEREO| 1.8%, 2.4%2t 0.8%0I A ZHX| & ot 4 0[40] 1000 cells/mm? O|2tQl B85 5=

19
]

2
>

8 0 2% AL-HE F=H MAIE|A, O] & 45mg Tt ¢
2.0%2 0.8%0| A ZHX| 5 o H O| 40| 500 cells/mm? OJZHQI &=
52 30 2% Y-THx FXA QB LMA-HN A, O] 2 15 mg, 30mg F

of
22} 2EREO[ 1.6%, 0.8%2t 0.8%0I M ZHA| 5 st # 0[40] 500 cells/mm? O]+l 2 =
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8 F0 2% fI-Ihx R ULA[EAM, O & 45mg FO|Z 1t {40 A ZH2 2hAte
0.3%2t 2.1%0| A ZZX| & ot H 0| 40| 8 g/dL O|THQl S| 2Z 28 ZATH LMRHCEH 52 =0
A fof-tix RA2Y LYAI™|AM, O] & 15 mg, 30mg F0{= 1t Z

o
°
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rot
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O] 22 JAK1 Of CHBt *JE MOl 7t X el XA O|Ct. O] 2f2 JAK2 2F JAK3 Of H|sl JAKT 2
BtSat AZEATE Q= ME AT ZAM0|A, O] &2
JAK2 01| H| 8l JAKT 01| EHOF MEIM O] 50-70 HY, JAK3 Off HIsH JAKT Of CHot MERAO| >100 HY
=2 A2 LIEtRICt OtED| mR Yol Hol2 JAKT BEE Soll M= E MEst= Y
AFO|EZFRI(IL-4, IL-13, IL-22, TSLP, IL-31, IFN-y §)0] 2|8 REt=ICt. O AK1 2

J
W3 AQE SOl OlET mEelo] Wuol SAE RUE BE
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AXotH &53d mF HH 4S5 S Sd2 o
Oi7HAe Mz MES ZAAZICH HESH AO|EFIQ(FE IL-6, IL-7, IL-15, IFN-y)2 JAK1
428 sol M= & HEstL, 459 TR Ha|of 2tojotnt. o] ez JAKT & AX|SHH
IS8 dE A5 FEHI = A TS FEO= JAK 2|EY AO|EFIRIE2| A=z
HMES =H-otrt

@ IL-6 G STAT3 2 IL-7 S & STATS QIAMSO| AR

Aget XXM O] f(HL S M

Al g T IL-6(JAK1/JAK2)-7 = STAT3 & IL-
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@ B+
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E2HO|
82
30mg,
FA8H2
15mg O|Ct
g3t 600mg 1< |12 mg £t8l £04°| 12 | 049 | 039 |B&AMO| A4
CYP3A4 12 x9 & (044- | (037- |&= AZ
QA 2T 0.55) 0.42)

Cl: M2 77t (Confidence interval)

20| 92 BHE S0i3t 229} 0] O C}2 om HREOIH FLE HIIE C X AUC HIE.
20| o2 L MHOR Foig.

OATP1B =& XMl HIEEHNMOIE, & pH ZE |0, MK = 2 HI XMfiH)=
Of of A& =0 OFFH S O[X|X| @=Lt CYP2D6 CHAF EHA2 0] of ofS<t0f
FefS OIX|X| §gk20, Ol= CYP2D6 MajM|7t O] &f =0 X oz 2H U= S

OIX|X| 52 LIEHHCE

H 7.0l % EI A HEFO =2 4Fst Hal
HERN fE |HEFRO =2l 0 42l - | N HI& Yo g
= (90% Cl)?
(F)
Comax | AUC
5mg 3| £0{|130mg 12 13|[ 20| 074 | 074 |8 =HO|
o|CtE 2t x 10 & (0.68- | (0.68- |HRIX| %S
0.80) | 0.80)
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5mg £t £01[45mg 1 12| 19| 07> | 076 82 xHO|
O|CHEE x 10 (0.69- | (0.69- |HRB}IX| %S
0.83) 0.83)
30mg Et3| |45 mg 1 12| 19| 130 | 135 8= xHo|
RaERNEED . = x 10 (L13- | (L1 [2ROX %S
1.50) 1.54)
5mg tt2] £0{30mg 1 ¥ 13l| 12| 077 | 067 B Z=EHO
Z4HFAELE x 10 & (0.63- | (0.56- [ERTIX| %S
0.94) | 0.82)
10mg 2] [30mg 12 132|| 24| 088 | 077 8% =HO|
O} E 2 HIAE}E = x 10 & (0.79- | (0.70- [ZHQ3IX| A
0.97) | 0.85)

Cl: M2 77t (Confidence interval)

P CI2 98 THS £03t 299 0] 4Tt C12 %S HEF03 ZPE HID C, I AUC

0|

0| &2 OE|LAERICE, HE-2HAEY HEEZHMOIE =& CYP1A2, CYP2B6,
CYP2C19, EE= CYP2C9 Off ofot CiAF 7| & QI =2 EFIH QI R 202, HAEZHEZH,
QmIZ2HE, fmtEho| di &0 #H UAes FES 0[X[X] LACH O] 2f 45 mg 0| A
CYP2D6 Of| ofst 9H| 20| ZHEZAUX| T 30 mg O M= BHEHE|X| QERULCE

3) L&A H

ngt
o

OfEm m&d

)f

Ol & 15mg X 30mg 1132 Foo FaMdi tMME2 F 2,584 F(EH 12 A 0]&h) 2|
SEXOIM S| M 742| 3 o, A2 Ui, O|5-= 73, Ch7| 2 LA BILE|ACH

oy

[m= ] o
(MEASURE UP 1, MEASURE UP 2 & AD UP)(& 8). O] &2 ZA AEZ MM LXK Y=
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FAIE 2 FO0IM, 2XHs 16 F=7F 0] ©F 15 mg E& 30 mg, & &Sote A4S
FICE AD UP A|HOIM, BIXHE2 HE 34 FAEE|RAHZ0|E(TCS) E£3
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MEASURE UP 1 | O] & 15 mg Ml 16 =0A S& LKAt It

gl 0| ©f 30 mg
ot EASI 75
of

VIGA-AD 0/1
T8 O[X} FotH 4 (2 FAIE[X| &2 o Al 16 FOA)

MEASURE UP 2

EASI 90/100

M| 2 0| M EASI 75
EASI 2| %3}
SCORAD 2| %%}
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ADerm-IS ‘A& AEf 7|M> 11
ADerm-IS ¥ & T > 14
POEM 7HM > 4

HADS-A< 8 % HADS-D< 8

DLQI 0/1
DLQI 74> 4
AD UP O] ¢ 15 mg |Ml 16 FO0M S5 LA IR
O] 2F 30 mg
o|ot EASI 75
VIGA-AD 0/1

TR O[X} =2 BAIZX] @2 o H 16 F0| M)

X 2 =2t X| 4 0| A EASI 75

X 4 =2+ M 16 0| A EASI 90

EASI 100 (30 mg)

EASI 2| % &3}

M3, M43 M6 oM [ 2245 NRS 4> 4

E|of 2UF NRS 2| % 3}

9f0f: SCORAD = OtEIL| I|¥ Y T, POEM = BHAt 54 &% £, DLQI = |21} 40| &
X2, HADS = S Mk, ADerm-SS = OtEL| |2 Y 4 H &, ADerm-IS =

s
OtET TEY Y M

Cr=o 8 AaAl® (MEASURE UP 1 2 MEASURE UP 2)

MEASURE UP A|&l0JA{, O] & 15 mg =& 30 mg & S0 &2 X0 A 2|2k0] B8l |F2|sHA|
O &2 H[80| X 16 T0|M vIGA-AD 0 = 1 B2 8 SMSIUT EASI 75 2

9). ¥ot0l| H|o m|F HH A0l HHE MK 2 FO|M EASI 75 2 F2|)0| & T BF0M
SHE[ACHp < 0.001).

O] ¢f 15 mg £= 30 mg 22 S0 &2 X0 A 2|0 B|s] 72|35t =2 HIE0|
o

M 16 F0M 7t g2 Nz o U= W EY 2LE NRSOIM > 4H H42



SLRILt + 8 2F0A 20 H|3H Zte{go| wE JHME R 1 0 xS
oM >4 ZAZ Ho)S EMEASH(p < 0.001), 1 X}O|= w2 M O] 2F 30
P

_|_

<OOO1J-f0|°t15ng*| ot = 2 LM 3¢, p <

XZ =716 F 5, 0] & 15 mg EE& 30 mg 22 F0{2t2 SHXI0f Al Q|2F0f BB, E2to
AMA™MoZ o|O| U= ATHEASI> 6.6 B7HE HO|=l, ZH I 2A3t(flare)S ATt H|E0|
FOISHA A AL (p < 0.001).

a2 A8 2 = X CH 16 FTHX| EASI 75 B0 E &= 2HXto| H|g1 %2 AYS
NRSO|A > 4 ™ 744 0| Qe HXtO| HIES 22} LIEFLY ULE,

#9 M16x0M O] of =™ AlFel rad At

NE: MEASURE UP 1 MEASURE UP 2

PBO UPA UPA PBO UPA UPA
x| 22

15 mg | 30 mg 15mg | 30 mg

S22 ™ El 2HX}p 281 281 285 278 276 282
GISSPNIUA
vIGA-AD 84% | 481% | 62.0% | 4.7% 38.8% | 52.0%
0/1ab
EAS| 752 163% | 69.6%" | 79.7% | 133% | 60.1% | 72.9%
EASI 90° 8.1% 53.1% | 65.8% | 54% | 42.4% | 58.5%f
EASI 100° 18% | 16.7% | 27.0% | 0.7% 14.1%" | 18.8%'
x|t A%F NRSC 11.8% | 52.2% | 60.0%f 9.1% 41.9%f | 59.6%
(> 48 7§H) N=272 | N=274 | N=280 | N=274 | N=270 | N=280

55% | 36.6%9 | 47.5%9 | 43% | 26.9%9 | 44.1%9
Aot A= NRS 0 E= 1d

N=275 | N=279 | N=282 | N=277 | N=275 | N=281
o HZE Ho}(SE)r
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ag 407% | -802%' | -87.7% | -345% | -74.1%' | -84.7%f
228) | aon | asn | 259 | @20 | .18
CCORAD 2327% | -657% | -73.1% | -284% | -57.9%' | -68.4%f
233 | (178 | a73) | 250 | @01) | (04
Aot AOFE NRS 261% | -62.8% | -72.0% | -17.0% | -51.2%' | -66.5%f
Toee G410 | 449 | @41 | @m3) | @34 | @231

Aol HI M El A|Y AR =2 ECZ &t
bHFSXt= VIGA-AD 0 &
ol= X2 Xo|st

cN = H|O[AZQl X[ AU¥F NRS 7t > 4 QI X}
d N =H|O0|A2}Ql x|t A= NRS 7} > 1 @l &K}
e % M3} = HO|AEQ! CHH| XA ME Ho

fCH5E-ZE p < 0.001 0] 2f vs 2|9t H

9 HE p<0.001 O] 2 vs /2 H|

FJ

("HR" E= A HR"O0IH 0-4 =M HEONM > 2F Ha7t

a8 1. Skl

Ch=Q B A0 Al EASI 75

HtS 2
o=

MEASURE UP 1

}TT'S.T

69.6

FHHH

|_1

.....E-m-...-...-...-I|s.3

Response Rate (%) and 95% Confidence Interval
Response Rate (%) and 95% Confidence Interval

o 1 2 -i 3 12 16
Weeks
=di= Placebo —il—=RINVOQ 15 mg QD —a— RINVOQ 30 mg QD

O3 2 Eh=aE AI™HOAM £

sixtol b g

MEASURE UP 2

o1 2 4 8 12 16

Weeks
== Placebo == RINVOQ 15 mg QD =—#— RINVOQ 30 mg QD

Aol HlE
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MEASURE UP 1 MEASURE UP 2
100 100
90 - 90
80 - 80
g g
£ 2
@ @
4 o
2 2
@ @
-4 (4
10- L i@ OO I OB im e ® 118 10 _.&.n--(_p--».’-1-"-9'"4)---&-"&'"ﬂm‘""@"@"'-e 9.1
0 @I__(.)..-s)-\? . “.‘)"@__,ﬂ_._e_.
01 2 3 45 67 8 9101 1213 1415 16 001 2 3 45678 91011121 14 15 16
Weeks Weeks
=@= Placebo —i—RINVOQ 15 mg QD —&— RINVOQ 30 mg QD =@= Placebo —i—RINVOQ 15 mg QD —— RINVOQ 30 mg QD

T A" 250|M, 0] 9 15 mg £+ 30 mg & FO{EE SXI0|M & 16 F Zit=
M 52 K| A LA 2HEE[RALY.

, A BEIYMANE Arget o| e T4l X&) LY

F A ZR0A SFRIZHB, LHo], 8, 21F
A

A= 2it= TA Alg Rl Zitet S5

s

A1l

4g 24

AD UP 0| A, O] 2k 15 mg + TCS £+ 30 mg + TCS & F {82 S0 A 2
Foi2 SHXtof| HIs] Fo|5tAH && H|20| X 16 F0f| vIGA-AD 0 £+ 1 23S 5
EASI 75 & SMSIYUCHE 10). YIF + TCS Off H|s| m|F Hi M40l w2 7HM (K| 2 F04| A

EASI 75 2 Zo|gho| & 2 ZF0|M FHEAUCHp < 0.001). E2H X 4 =
BEOIM Y + TCSOff HISH Cf =2 EASI 90 2H8 H22 Z/d3HRUCHp < 0.001).

EE[ZAH Z0|E(TCS) A (AD UP)

/-\

-

O] 2 15 mg + TCS EE= 30 mg + TCS & FO0{&2 SHXI0|A {2 + TCS S 22 Shxtof
HIsH F2|8tA O &2 H[E0| A 16 FOIM 722 MR o0 Y& 7H’H & 25

NRSOIA > 4 ™ ZAZ Folgho| ==L {2 + TCS Off v 7t2{Z 2| wE 7HM

K 1 FOAM X[t 24T NRS 2| > 48 HAZ Folgho| & 8 DR HFHERACHp <
0.001).

a2 343 A& 4 = X|CH 16 FWHX| EASI 75 B2 2SS 2kXto| H| g1 |2t AY S

NRS A > 4 ™ 7iM0| Q= SHXt9| H|&2 ZHZf LIEHCE
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10. M 16 =0 O] of + HE TCS o] = A4t

Xz Q9 + TCS | UPA 15 mg + TCS | UPA 30 mg + TCS

TP S E Al A = 304 300 297

SR %

VIGA-AD 0/12P 10.9% 39.6%" 58.6%"

EAS| 752 26.4% 64.6%"' 77.1%'

EASI 90° 13.2% 42 8% 63.1%'

EASI 100° 13% 12.0%9 22.6%'

Z|9F ~2%F NRS¢ 15.0% 51.7%f 63.9%'

(> 48 H) N=294 N=288 N=291

£/oF AOFS NRS 0 L 1 7.3% 33.1%?9 43.0%9
N=300 N=296 N=293

o HEE HDKSE)e

EAS -45.9% (2.16) -78.0%" (1.98) -87.3%" (1.98)

SCORAD -33.6% (1.90) -61.2%9 (1.70) -71.0%9 (1.71)

Eot A%ZF NRS -25.1% (3.35) -58.1%" (3.11) -66.9%" (3.12)

o
a _I_II-
—

ol BIX}2 X O|

M- =

ok0{: UPA= 0| f(upadacitinib); PBO = 2|2}

XEQ| HI ™M El A|SCHANR 42 EC|2 &t
bHFSXH= VIGA-AD 0 £= 1("HR" E£= "ol THR"O|H 0-4 =A HEZOAM > 2 - ZHATt

cN = HO|AZQl x|t AQ%F NRS 7t > 4 Q1 2K} 4=
dN = HO|AZQl X|oF A%F NRS 7F > 1 QI 2kXt 5=
e %H3} = HO|AEIQl CHH| XA Xg B HEs Bl
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fCHEd-2HE p < 0.001 O] & + TCS vs #19f + TCS H| L

9 S p <0.001 O] &% + TCS vs Y2 + TCS H|

7121 3. AD UP A& 0| A EASI 75 EHE0f| =&t 2tAt H| &

100 -
= 80
% o %; —{IHJ
B 3
o
E
: o
i
: s S 9
g w

u - - - - -

[1] 2 4 B ‘l-? 1.!
Weehs

=i Pigoebo « TCS === R0 15 mg G« TCS == RB00 3 mg QD = TCS

T2 4. AD UP A|EHO|A x| A= NRS Q| > 4™ 70| Q= =kXto| H|

100
9 -
ﬂ H
m 1
£
2 &4
L. ]
&
:
3§ ¥
-4
H -
0 I SN
ﬂ.--1‘:"“‘"'.:'}'-":h"ﬂ'."‘:l:" = ‘-If;" -1“_-.#‘:' 15.0
10 4 o
1-'\
o

T T T T T T T T T T T T T T T T T
o 1 2 3 4 & & T 8 9% 10 1 12 13 14 16 16
Weeks
i P e« TCS ==l R NVOO 15 mg Q0 = TC S sl MO0 Mg QD+ TCS
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AD UP 0| M S| (XF, LIO|, d8, 215

S, A HAYHMAE ALES o] Tl X[=) W K=
gits TH Al HEel 2t LX|SHIL.

0| 915 mg 2= 30 mg = FOE2 A|AUSAHE T 242} 335 &t 475 &)= /(B
7.9 2hoj H|g 16 F= 7|7t SO S A| EASI 75 HH2 O 2 TCS AFRO| Qe U0 S9o|8tA O
|:||- I-|:|.

0] O 15 mg & 30 mg 2 SO0IE2 A|HCHAXIOIM & 16 0| Zate H| 52 FIHA
A28l A BHErE| UL,

(2) a2l Z/etAt-210 ZAnt

MEASURE UP A[&0f|A], O] 2f 15 mg EE= 30 mg 2 F 022 A[HCH & X0 A 2| 2F0] HSH

FOI5HA =2 H|E0| M 16 FO|A AD 4t 11 23 4F2| Hoj| CHSH AD 2 F2kof| A
AYHMO=Z o|0| Yes LAE EASIYUCHE 11). 0] &S T2 SR A 2 2F0)| H|Y
ROHA =2 H|IE0| X 16 T A ADerm-SS TSS-7 & ADerm-SS |2 EZ 22 FHsH AD
S8 TN ez o0 Q= HAE HESIRULE O] of2 FO{H2 SEXLOf A |20
HISH X 16 FO|M ADerm-IS Y H+2 8o +=H, A& &5 X YME HEfof Cisy

o

SHAF7F E08E AD O] YBEO| A QAKX © =

10
=
$0
rr
N
>
i
n
x
oF

=gt ALt Ol FALSHA,

M 16 0l Al oo HIBH, O] of5 FOIy2 2HAte| I &2 H|Z20| POEM 1t DLQI 2 FFot
AD 3¢ Rleet A 23 &2 HoM JIgH2Z 90| = 70| ARULE.

HADS =2 S¥¢t 2t 22 S¢2 F2[oH ZA0IACE H0] A2kl HADS-2¢F =
HADS-22 SHAEE E7t > (22 £ 29 AT £X[)2l 2HXI0i|A, O] 2F 15 mg
%Oﬂ HIS o =2 H[Z2| $X=0| H 16 FO0|A HADS-=¢2t & HADS-

# 11816 0 O] o Br=R 8 Algo|AMo A2 A1}

A MEASURE UP 1 MEASURE UP 2

UPA UPA UPA UPA
X2 PBO PBO

15mg | 30 mg 15 mg | 30 mg
S22 H7™ =l Al CH &K} = 281 281 285 278 276 282
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ADerm-SS TSS-7 15.0% | 53.6%" | 67.9%" | 12.7% | 53.0%" | 66.2%"
(> 28 & 7 M) N=226 | N=233 | N=246 | N=244 | N=230 | N=234
ADerm-SS L| & §F 15.0% | 53.6%" | 63.5%" | 134% | 49.4%" | 65.1%"
(>4 8 HMp N=233 | N=237 | N=249 | N=247 | N=237 | N=238
ADerm-IS =™ 132% | 55.0%" | 66.1%" | 124% | 50.2%" | 62.3%"
(> 12 & M) ac N=220 | N=218 | N=218 | N=233 | N=219 | N=228
ADerm-IS 24 &5 20.3% | 65.0%" | 73.2%" | 189% | 57.0%" | 69.5%"
(> 14 & 7 Mpd N=197 | N=203 | N=205 | N=227 | N=207 | N=223
ADerm-IS 27 &FEf 19.8% | 62.6%" | 72.6%" | 16.7% | 57.0%" | 71.5%"
(> 11 & 7fHM)2e N=212 | N=227 | N=226 | N=234 | N=228 | N=228
DLQI 44% | 303%" | 415%" | 47% | 23.8%" | 37.9%"
(DLQI 0/1) N=252 | N=258 | N=261 | N=257 | N=252 | N=256
DLQI 29.0% | 75.4%" | 82.0%" | 284% | 71.7%" | 77.6%"
(>4 8 M) N=250 | N=254 | N=256 | N=250 | N=251 | N=251
POEM 228% | 75.0%" | 814%" | 287% | 70.9%" | 83.5%"
(>48 M) N=276 | N=278 | N=280 | N=268 | N=268 | N=269
HADS

143% | 455%" | 49.2%" | 114% | 46.0%" | 56.1%"
(HADS-A < 8

N=126 | N=145 | N=144 | N=140 | N=137 | N=146
2 HADS-D < 8) 9

ok0]: UPA= 0| 2f(upadacitinib); PBO = 2|2}
XEE 99X 22 2|4 PoEH o2 S0 XO|(MCID)Of| st Bt82 F785t= O AHEE.

°N = H|O|A2tel =7} MCID 0

b ADerm-SS TSS-7 2 At= S9!

FUZ OISt EX 74

N I
c ADerm-IS =M AD 2 QIst ZHE7| o
= Al

o
=
¢ ADerm-IS €& 252 7H8 5, M S5, Al
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¢ ADerm-IS HM A HEj= AD 2 Qlst Xto|A, &=t Bl £ 52 Eotet

fN = HO|A2}2! DLQI M%7t > 1 2 BHX} %=,

9 N = H|0|A2}Ql HADS-A =& HADS-D > 8 QI ZHA} 3=,

hCHEM-ZE p < 0.001 O] 2F vs @SF H|

HLE A

O ofo| Radut AHTHE2 M 9| 34 Ch7[E O|F-=7HE, A-THE A AIRH0|A
Y7tz UCh & Ho| sYEA e R ¥ Al UC-1 5‘4 UC-2 2t RX|2E Ald UC-3.

adapted Mayo score, aMS, 2|AtS| HEHN HILE X 2|5t
2 Rom, #Hel= 00 9K 2, 242 03 eh oM 3(0H<
S35)2=2 7L 0iA Pl Ea=7F ARUALCE : HfHBI oP%I’é.*—’n“—(frequency subscore,
SFS), Y =¢ o1& 4=(rectal bleeding subscore, RBS)2t LHA|E A1} 51| & =(centrally-

reviewed endoscopy subscore, ES).

-

™ N
w
d
==
10
Ol'

UC-1 1t UC-2 AT 0A 8 F SO 2tX} 988 H (42 473 Sl 515 F)2 2.1 9| Foj &t
HE22 0] 212 13| 45mg £= Loz FA2 HIFPEO f2d 2M40| ZE[QCH 2
SEE HXNE2ES2 E= 380t aMS 5 HUM 9 MO 2 Holk|= F530UA 532 €54
HLd HYE SAEE O|Ne EHM X E(ZEE[ZAHEO0|E £z HAAMKN 2| X&)
S/ = MESEN A X =0f CHer £XEsH Uhg, 8t89o| &4 E&= FLES Zatet o|X

Kz AIjE ER/UCE XA 129 0| Y2 AMAAN K= Hufo]™ Mt A HIf)E 22
S RH= ZE 52%(246/473)2F 51%(262/515)7F ZEHE|RICH XA 1 3|9 MESH K HE A 2ot

O™ X|=0of Hufiot 2tXt O™ M=t MA Ao 4™ AS)= 2 48%(227/473) A

49%(253/515)7F ZEHE| ALt

UC-1 1t UC-2 9 H|O| A0 A= ZHXIO| 39%2t 37%7F ZRE2E|RAHZO0|EE, X9

1.1%2} 0.8%7F HAZHKE, 68%2t 69%7t Ot0| & 2| M O|EE F0f BFULCE 2Kt EHY

SHE = 2XO| 61%2t 60%0|M 5SS (@MS <7)0| Y11, 2HXtO| 39%2t 40%0 A &5 (aMS

>7)0| Lt

AMAY SO HYM S SXE0AH 25t @F, OIXtE|RZEl 6-HELEFEZ, HH
I -t

| o o -
TALEE AY ZEE[ZAHZO|EL HE2 HEE K| UL
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AXSE M HWItHL= 8 TXIO|A 2] aMS YAE ZHSH(SFS < 1 O] H|O|AZFRIECEH FX|
0 | q

o
=2-8d B0l ES < DRI €t Rr=2d 7t 21t 8l =8 o[ 724

H12. 928 AMAI™ UC-1 1F UC-2 0A] M 8 FXt0| X}t 8! =2 O|Xt f&d
HotH+E 555= &Xte| Hlg
UC-1 (U-ACHIEVE) UC-2 (U-ACCOMPLISH)
_ N UPA UPA
HotEH= PBO X|Z %}0] PBO X2 %}O]
45 mg 45 mg
N=154 (95% Cl) N=174 (95% Cl)
N=319 N=341
A =y O S
o/ * o/ *
QUAH Fg| 4.8% 26.1% 21.6% 4.1% 33.5% 29.0%
(15.8, (23.2,
27.4) 34.7)
ol 0.4% 17.9% 2.4% 29.6%
MEStN
A I+
O™ M= 9.2% 35.2% 5.9% 37.5%
XA A mh
AS+
o/ * o/ *
Qlatdtkg b 27.3% 72.6% 46.3% 25.4% 74.5% 49.4%
(384, 417,
54.2) 57.1)
o™ 12.8% 64.4% 19.3% 69.4%
MEstH
AT+
O] M= 42.1% 81.8% 31.8% 79.8%
A A
e
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LAl B A -Z A5t HIt
AR M e | 74% 363% | 2237 83% | 440% | 1%
(22.6, (28.6,
35.9) 41.6)
o 1.7% 27.0% 4.8% 37.1%
MES S A A|
Aojf+
O] d=% 13.2% 46.8% 12.0% 51.2%
A Aoy A
AS+
o/ * o/ *
EEISE JfM | 225% | 550% | o0 245% | 6220 | >79%
(23.8, (29.8,
40.7) 46.1)
ol 17.5% 51.0% 20.3% 58.3%
MES S| A|
Aojf+
O] M=3tA 27.6% 59.4% 28.8% 66.1%
A Aoy 2
AS
o/ * o/ *
ZXE5HH. 6.6% 30.1% 23.7% 5.9% 36.7% 30.1%
LHA| B = Hat (17.5, (24.1,
WM e 30.0) 36.2)
o|H 1.4% 22.7% 4.6% 30.7%
M=ot K| A|
Aojf+
O™ M=5tA 11.8% 38.2% 7.2% 42.9%
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9.7%*

1.3% 10.7% 1.7% 13.5%

(5.7, 13.7)

11.3%*

(7.2, 15.3)

6.5% 1.1% 9.2%

2.6% 15.4% 2.4% 17.9%

of01: PBO=$12}

'c':'|-I'| A=
== T

*UC-1 2t UC-2 Of| A "O| 7 4 MA Aol Shx; ==

o]

9o}

oA

MBS NN A1 ZY Q180 B L UGN 242 76 Y

45mg F0{0| A 151 Hat 168 HO| AL,
"p <0.001, ZFE X[= X}0[(95% Cl)

1t 85 Ho|

2Ot7{L} ELH RBS < 1

2aMS Of| Al: SFS < 1 0|21 H|O|ABIQIECE 3X| %S, RBS = 0, M2t 20+
<1
baMS O Al: HO|AEICIC ZEE] 2 M Of4k 8l 30%0| 4 Z+A St RBS = 1 0|

0

I-7I- 78 Eg]—l'
89 HO|11, O] &F 45mg FO{=0f|A{ 168 1 173 HO| QUL UC-1 1t UC-2 0| A “O| T

, O] <F
10| ES

¢ .:.*—.*—I HE M 80| ES < 1
dGeboes H2| H|O|ARIQIC 2R EO| ZhA ZXISHR2 0 0 A 54 AO|2] Geboes H+E
AHE35H0] BIHE.
e™Oto]l E0HY M QI0| ES < 1 0|1, Geboes ®= < 3.1 (H9| S(crypt)oll =& +9|
E80] 5%0|2H0| 0 Z(crypt)| mha|, A, H ¥ 52 |Ot=Z0| ¢SS 2|0|BHCt)
fES = 0, Geboes B < 2 (2| S(crypt)at DFEO| =577t 9ol it o| S,
=(crypt)l THa|, HA Y 52 SOt=E 0| Y52 2|0[BtCt)
Y gy oS4
282 7 Mayo Z==(paMS)= SFS 2t RBS 2 T4 EICH paMs 0| A 2| Aatetge
HOo|AEIRICZREE 1 & 0|4, 30% O & ZtAstn RBS & 1 & 0|4 ZAsAHLE I RBS <
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192 HOl=ICt X 28-S A|&H2 2|20 HIs O] 21 Y 13| 45mg FOZOIA O
HEZ 2 FHE WL (UC-1: 60.1% vs 27.3% X UC-2: 63.3% vs 25.9%).

LiA[BH oz e oto] FyoHUAIBY &dl)= ES 7t 0 & A2 = FolE[RAL}. 8 FXtof O]
2| 45mg FOH O M 2|<f O] RSt =2 HIE2| &AS0| LIAIBH 23S

13| 2
SRS CHUC-1: 13.7% VS 1.3%, UC-2: 18.2% VS 1.7%).

UC-1 1} UC-2 HF0M O] 2k 1 Y 13| 45mg £0f 8 F = JAHS S SHYSIX| 23t &
125 HOo| SIXtE2 8 Fo| 371 2t AF F=7(7Hol| S YUUCE O] 2F 1 2
=7t 8 F K& O|F(F 16 F), 48.3%2| X7}t aMS A t3S FHUCE 0] <
45mg o] 16 3 X|20j| Bt 2xt F 0] 2 1 Y 13| 15mg X 30mg BX 2

ZtZE 35.7%2F 66.7%2| $AL7F aMS AAEHS S FXIM LT, 19.0% 2F 33.3%2| 27 aMS

2N Ao E FIUCL

o2 HIIHCL BREL AT 525 S0 0 o 1 Y

gl 45mg = FOet 8 F 7= X =Z0|M aMS
=Eo
o = -
LS FA I RACE LR It 52 FAHO|A

# 13 /A28 YeAE UC-30A H| 52 X0 Xt & F=Q O|xt fRrd BI/HHSsE
E55t= 2HAte| HlE
X| = XtO|
UPA UPA X2 xto
PBO 15 mg vs
15 mg 30 mg 30 mg vs
N=149 PBO
N=148 N=154 PBO
(95% Cl)
(95% Cl)
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U gyEe ALY HEa 5
P 30.7%" 39.0%"
12.1% 42.3% 51.7%
(217,398) | (297, 482)
Ol =& A
h 7.5% 40.5% 49.1%
Ao+
Ol M=% |
O, o, (o]
R 17.6% 43.9% 54.0%
ol AR T} O] N=>4 | N=47 | N=58 37.4%* 47.0%*
oz b 22.2% 59.2% 69.7%
™ (203, 54.6) | (307, 63.3)
oM weermyy | N -ex | NI N =20
gy 13.6% 76.5% 73.0%
=
oy wesm mx | N -3 | M= N=E
a7 ge 28.1% 49.4% 68.0%
N = 54 N = 47 N = 58
IEE|FAHROIE 35.4%* 45.1%*
or0 eram mape | 222% 57.1% 68.0%
HA [= I = ey
(182, 52.7) | (287, 61.6)
oy wesmmy | N | NI M=
gy 13.6% 70.6% 73.0%
=
ofE e ax | N -3 | M= N=8
ump 2 ge 28.1% 49.4% 65.4%
EEETELE o
34.4%> 46.3%*
L ZAX AMd
HAIBH 74 d 14.5% 48.7% 61.6% (251, 437) | (367, 55.8)
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O d=tM A

7.8%

43.3%

56.1%

St H A
[}

22.5%

53.6%

66.6%

11.9%

35.0%

49.8%

23.8%*

(14.8 32.8)

37.3%*

(27.8, 46.8)

O d=tM A

5.2%

32.9%

47.6%

20.0%

36.9%

51.8%

4.7%

17.6%

19.0%

13.0%*

(6.0, 20.0)

13.6%*

(6.6, 20.6)

2.5%

17.2%

16.1%

7.5%

18.0%

21.6%
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0| WSS A Ao Rl et == 27t O] 9f 15mg, 30mg F 00| A 242t
81,71, 73 HO|C}. "O|™ ME=StH KA Ao 2 gia 2 2Xt == fI=2t o &
15mg, 30mg FH0IM 242} 68, 77, 81 FO|LC},

"p <0.001, ZHEl X[&E X}0[(95% Cl)

2aMS O M: SFS < 1 0|11 H|O| A2}l 2 CF 3X| %4F, RBS = 0, ol =2 10| ES

bR 9 ZEAFM ALH HHE T A F 52 FO0HAM aMS LHE 2|
‘HE 2¥ SEATOAN LYH A E FEo SHA F 52 FOIAM aMS YAH 2o U
52 F RM 90 Y O|A AEE|TAHZ0|E EOSIK| %S AL

d g9 SeEd U0l ES < 1

e MOto| 22 Ql0| ES < 1 0|11 Geboes M=+ < 3.1 (&9 S(crypt)dl 2519

= | 2
a T
HE20| 5%0|20|H F(crypt)2l Tha|, H4], HY F2 SOI=XO| GlSS 2[0[HLf)

T ES = 0, Geboes HF < 2 (2| S(crypt)ot L7EO| =577t glen 442 S7t
S(crypt)Q| IHY|, A, HY 52 |FO0txZ 0| ¢SS 2|0|oHL})

HAIZH oz Ha o2to Fd=h(UAIEH 2= Es7t ol A | =| ACE. 52 FAL0]
| 15mg, 30mg FH{ Ol A 2/ Sf | 7 2|5k n% HI%P_I SRS 0] LHA| B A
UCH24.2%, 25.9%, 5.6%)

O] ofo| Radut QG S 3 72| CHI| &, O|F-=7HE, RIf-TH = A 3 & A0 A
HILSQUCEH 2 4o =28 Al™ CD-1(U-EXCEED) % CD-2(U-EXCEL)2}F OO A AMAISH 1 9]
52F X8 U &7 AZ A™ CD-3(U-ENDURE). 35 Y*t HItR#HE= CD-1 & CD-

20 M= A 12 F0M 2| AoH 2o A LA EH BHZ0[Q 1, CD-3 0| A= A 52 0| A2

a
a2l A LAIZY BHS0| ULt

SEE SXH= CH18 0N 75 M2, LE A DH—?— FE W EEs Ay ol HYHEIEZ(SF) > 4
/EEs YEA 58 H(APS) 2 2, 2| AEHO| ChoE Bha LHA|E T =(centrally-
reviewed Simple Endoscopic Score for CD, SES-CD) > 6 =& > 4(&8&0| Qe 3|& Iohy
Hoto| AR)E Hokl= 56300 552 &ad A=Y SRACH



abbvie

1) Fd AMAIHECD-1 U CD-2)

—~
~

—

95 & 8! 526 H)= 12 F24t2| 0] %45 mg 1 2 12|
.

CD-1 0|, 2 E SHXHE0| 1 7HA| O| &t ME5tH XA K20 2523 HHS2 ERAHLL
=LHMLO|UCHO|M M=t XA AIf). BXHE F, 61%(301/495)7t 2 7HX| O| 9| HE2HA
MHO 2528 HHE2 E/AAHL SO

CD-1 S CD-2 Of| A, 1021 & 9| 2tXH(ZtZ
H

7|
EE % F0lof 21 2 FE2 Py

l_l-b

7|
IRSEEPA

CD-2 Of| A{, 2FXt2| 45%(239/526)7t 1 7tX| O] &t M=st™ XA X 20| 25 =2 232
HAALL ELHEO|AD O™ HZSHH XM A IH), 55%(287/526)7F EEHA Ol X| = X|0f
SE0H S S EGAL SHHO|RAo Lt HESHA KA X =20= DX LQUCHOI

0; I

= MA 20 g 8iS).

D-1 2 CD-2 O H|0|A2}I0f| A, BR[| 34% U 36%7} ZEE|AAHZO|EE, 7% X 3%7}
HATENE, 15% H 25%7t Of0| =2 20| EE FO{&RALY.

)

T Al 250N, o] A2HRI0M Z2E[ZAHZ0[EE FO/#
FEE|TAHZO0E HY 2¥S AIRYLCE

= AN

SRS H 4 FEE

—

rlo

o
o)

2l EAEET K| 12 FO| A 2| SF/APS Of HE A4

(Oa]
3
Q

T A™Oo&= O] 9f 4 21¢13

(Y IR F2 ¥ E= B B SFO| >30% U4 H/E= YET APS 9| 230% L4
S D= H|O|AELQl CiH| &X| §%S)S FESHA 3 SAHE HY 22 0] & 30mg=2 1 ¢
12| FOSt= 12 F A% £0f 7|2H0] ot Qi

UM AH =M Gl S

CD-1 X CD-2 0N, 35 LAt H7HHALQ M 12 FOA S| FMA ZUS|E LT 2Kt
Hl22 (20 H|sl O] &F 45 mg FHZOA F2ISHA O SUCHE 14). F Al 250N,
SaM Yl MESHA LLERLE, O| F45 mg 2 F0{2t2 X0 A {20 H]sl =™
2 F0 QOI5tA =2 HE2 Y4 HS 100(CR-100)2 ZMHSIACHE 14).

F Al ZF0M O] 945 mg & FOHE2 2HAS2 M 12 F0 FACT-F B2 58
D20 M fefol Blof #joj22tel Che| o 2 i S -

LA B A E 7t
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CD-1 X CD-2 0N, 35 LKt WIHSL0 H 12 FTO A Q| LA EHN HI2 8 ST 3HXI9)
Hl&2 {/2f=0] H|sH O] 2F 45 mg S EojEle BXIoM 29|8}A O

CD-2 Ol A, SES-CD 0-2 M2 SHAt Sxto] H[8S 0| % 45 mg S &
2 19%)0ll A1 QP22 0% X 5%)HCHC &AL

14 508 AE CD-1 R CD-20M 2 & F7F fad 7IH+E S50 2txtel Hlg

A% CD-1 CD-2
- (U-EXCEED) (U-EXCEL)
UPA UPA
PBO X|& Xto| | PBO X|Z X0
e 45mg 45mg
N=171 (95% Cl) | N=176 (95% Cl)
N=324 N=350
12 FOMQ S& LAt It
6% 29%
QA ol = 14% 40% 22% 51%
(19, 33)* (21, 36)*
ojd MBstM K| N=78 N=161 33%
I 14% 47% (22, 44)
Ol MEBH XK N=98 N=189 26%
2 e 8lS 29% 54% (14, 37)
o)
31% 33%
LHA| AA HES b 4% 35% 13% 46%
(25, 37)* (26, 40)*
ojd MBstH™  FA| N=78 N=161 29%
21 9% 38% (19, 39)
O|M MEsI™ HF| N=98 N=189 36%
2 3 8lS 16% 52% (25, 46)
M 12 FO MO =7t fad HItHS
CDAI Of mME AHH
a5 21% 39% 18% 29% 49% 21%
Lol

54 /61



abbvie

(10, 26)* (13, 29)*
23% 20%
QlAF HEZ(CR-100)¢ 27% 51% 37% 57%
(14, 31)* (11, 28)*
AZE|FAHR0|E N=60 | N=108 30% N=64 | N=126 33%
alol Y&H ol 2 7% 37% | (19,41)* | 13% 44% | (22, 44)*
17% 22%
LA X 2ol f 2% 19% 7% 29%
(12, 22)* (16, 28)*
N=171 | N= 322 17% N=174 | N=349 20%
Mo X| g9
0% 17% (13, 21)*** 5% 25% (14, 25)***
27| 2 EHIHH
23% 21%
H 4 F0] AMH 2ol 9% 32% 15% 36%
(17, 30)* (14, 28)*
21% 12%
H| 2 =0 cr-100¢ 12% 33% 20% 32%
(14, 28)* (4, 19)**

ok0{: PBO = 9I2F, UPA = 0| 2F(upadacitinib)

Ho

*p < 0.001, ZEE X|= X}0[(95% Cl)
**p < 0.01, ZFE X|= X}0[(95% ClI)

o WS p <0001, O 2f vs 19f H|W, ZFE X|& XH0[(95% CI)

@AW SF <2.8 W APS <1.0, D2/ 25 H|O|ARQl CHH| =X| &S

b= QB AEHO|A H|O| AR CHH| SES-CD >50% LA (EE R AIHA

H|O| A2kQl Al SES-CD 7+ 4 T QI 2HXto| 22, KB A|H0|AM Ho|A2tRl CHH| &[4 2 F

I-_Jlk_)

o\

¢ CDAI < 150

d CDAI 7} H|Oo|A2}Ql CHH| X[ 100 © &4

eH|O[AEtQIOIM A Z0|ES AFE S 2A0A AHZ0|E SE A g dH

M
o
(o]
==
ut
Z

55/61



abbvie

fSES-CD < 4 ™ % H|O|AEIQI CHH| XA 2 H ZA Sl ot 7| Hp0| ME SHIE S >
1 40| otd

9 H|O|AZFQl A] SES-CD MY BE™ oI ™ 4 >1 MOl X0 A SES-CD HIY EH s M4
0X

CD-32| fad F40|A O] of 45 mg 2 1NFH1¢13
e A 32 Fdh X 502 BE H7IotUL) 8xt&
o C|

SroHoz E0sta SF/APS O
=l o
mg 113 E& Y Fo{ 20 XH“”%I Y7 | 4T

52 =t I‘%Hs mg E= 30

H 15 7X8 Al CD-30M X 52 FOoAMe] LAt 8! FIF R BI/MHEE S5
Stxte| Hi&
£ojz PBO * UPA UPA X|&2 X}o|  [K|E X}O|
N=165 15 mg 30 mg 15 mg vs 30 mg vs
N=169 N=168 PBO PBO

(95% CI) (95% ClI)

22% 32%
QIAH sl = 14% 36% 46%
(14, 30)* (23, 40)*
N=126 N=124 N=127 24% 34%
O™ M=3t& XX Aoj

9% 32% 43% (14, 33) (24, 44)
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O|M MEsHY mA Am A [N=39 N=45 N=41 12% 26%
RS 33% 44% 59% (-9, 33) (5, 47)
21% 34%
LHA| A=A HES b 7% 28% 40%
(14, 28)* (26, 41)*
N=126 N=124 N=127 19% 35%
O™ M=3t& XX Aof
4% 23% 39% (11, 27) (26, 44)
O|M MEsHM m A Am Ay [N=39 N=45 N=41 22% 26%
RS 18% 40% 44% 3, 41) (7, 45)
F7t It
24% 33%
CDAI 0 [} E AAH 26| < 15% 37% 48%
(15, 32)* (24, 42)*
27% 36%
ol AF HEZ2(CR-100)¢ 15% 41% 51%
(18, 36)* (28, 45)*
AZE|FAHZO|E 80| 21% 30%
—— 14% 35% 45%
2 &% ol (13, 30)* (21, 39)*
N=101 N=105 N=105 32% 40%
AMH el gX| »f
20% 50% 60% (20, 44)* (28, 52)*
14% 24%
LHA| A=A 2ol o 5% 19% 29%
(8, 21)* (16, 31)*
N=164 N=167 N=168 10% 21%
Mok X|gh
4% 13% 24% 4, 16)***  [(14, 27)***
10% 18%
ZobE zhoff a 4% 14% 23%
4, 16)** (11, 25)*
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12
2
o
@
O
I
d40
12
[
o
>
1
o
10
=
S
Q
o
Q
[a)
=
=)
)

2] | mg Ol A| SF/APS Of [tE A4 HtS
1 oo F2 B g =l X2 A E QUL

o

ug
0
52
N

*p < 0.001, ZEE X|= X}0[(95% Cl)
**p < 0.01, ZFE X|=& X}0[(95% Cl)
w &= p <0.001, 0| of vs 99F H|W, Z=FE X2 X}H0[(95% Cl)

e AW A SF <2.8 Bl APS <1.0, 2|10 2 & HO|AEIQl CHH| =X %S
b O Q@ AFHN A H|O|ACR! CHH| SES-CD >50% ZA(E= S AI™H A Ho|AztQl
Al SES-CD 7} 4 MOl 20| AL, =2 B A|F0|A HO|A2FQl CHH| X[ 2 H Zh)

< CDAI < 150

d CDAI 7} H|O]A2}Q! THH| >100 & ZtA

e X527 8 YA A FE AT o0 €Y 2=

O
L _70:l

E|ZAHZ0|EE FOSHA| &2

EE M8 BOI/UHE &XtE2| 59l 5 0l
I 0 mg £0{ 2| 38%(N=63)2f, ¢/
5%(N=61)7t X| 52 & S AAA s Yt AEE|FAH Z0|EE FOSHX| I}k
RAQE A" S5 Al d4H H|E SHo &AL F M 52 FOf| AHH B E FH5H=

o= Holg,

9 SES-CD < 4 ™ Gl H|o|A2}Ql CHH| X4 2 F ZA Sl oSt 7 HPO| M2 SHIE S >
1 ™0| ot

" O] A2tQl Al SES-CD HIY #H St ™ e 21 2l 2tAtoM SES-CD MY EH of
073

CD-1 ¥ CD-2 Of|M | 12 $01|A19| O] oF Q= QH0f CHsl SF/APS Of [HE A HEZO|

LIEFLIR] 2 SHAFE(122 H)2 FIHZ 12 F2H 0] ¥ 30 mg 2 1 Y 18 F0=QULCE Of
SRS F, 53%7F Kl 24 F0f| A %Ie* E‘J%% GOt AY F0ol 7|2t S S B O]
230 mg 2| RXILHE AL L2 SAE F, M 52 FO| 25%7F LA BN E, 22%7t

LHA| B BtES EgotRALt.
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LA B S 87}

CD-30|A, 3& LAt HItHQl H| 52 FO MO LHA|EHN H-ESS /st SHXto| HIE2
flekofl HlsH O] 2F 15 mg & 30 mg O] F2|SHAl & =XCHE 15). M| 52 F0| M L] SES-CD 0-

2 HE 2T 2Xtol HlE2 0] 2 15 mg H 30 mg FOHT(ZZ 11% X 21%)0|

QAT (3%) E Lt Ol =ULCH HIO|AEIQIOM Z2E|ZAHZ0|EE MM 50 8HAE &
Ml 52 =0 Z2E|RAHZ0|E GlO| LIA[ZH & Z-deh 2tAtel HlE2 0] ¢f 15 mg &

30 mg T2 17% X 25%)0] AT (3%) 20t EH =2kC.

M 52 70| Zef S o7 2HEE BHAtO| HlE2 12T (15%) il 0] 2 15mg

B0 T5%)0AM o =%, 0] 2 30mg FAHTE(36%)MHAM = F2lstA O =QULE.

4) SEAE 1=

(1) F=F0=54
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	(5) 특수 집단에서의 약동학
	(6) 약물상호작용

	3) 임상시험 정보
	아토피 피부염
	(1) 임상 반응


	궤양성 대장염
	(1) 유도요법 임상시험(UC-1 과 UC-2)
	(2) 유지요법 임상시험(UC-3)
	크론병
	(1) 유도요법 임상시험(CD-1 및 CD-2)
	(2) 유지요법 임상시험(CD-3)
	(1) 반복투여독성
	(2) 유전독성
	(3) 생식독성
	(4) 발암성


